事務連絡
令和３年１月25日
各　位
神戸市港湾局
「新型コロナウィルスに対応する現場から皆さまへのお願い」のご周知について（お願い）
平素は、新型コロナウィルス感染症対策に格別のご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

新型コロナウィルス感染症については、１１都府県に緊急事態宣言が発出され、本市においても、新規感染者が長期間にわたり連日多数発生する状況が継続しており、このままの状況が続けば本市の医療提供体制が限界を超えてしまう状況です。

医療提供体制の崩壊を防ぐためには、これまで以上に市民お一人おひとりの感染防止対策の徹底が非常に重要であり、そのために医療現場の声をお伝えする動画を作成して神戸市ホームページにて広報しております。

つきましては、一人でも多くの方へご周知くださいますよう、ご協力よろしくお願いいたします。

記

１．神戸市ホームページの検索について

　〇トップページの中央やや右下にある「新型コロナウィルスに対応する現場から皆さまへのお願い」をクリックいただくか、下記ＵＲＬでアクセスをお願いいたします。
ＵＲＬ　
https://www.city.kobe.lg.jp/a73576/kenko/health/infection/protection/on_side.html
