事務連絡
令和 ２ 年 ４ 月 ３ 日
船舶代理店等　関係各位
神戸検疫所検疫衛生課
新型コロナウイルス（ＣＯＶＩＤ－１９）に係る検疫対応について
（協力依頼）（第９報）
　平素から検疫業務にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
標記につきまして、令和２年３月２７日付け事務連絡によりご協力いただいているところですが、この度、流行地域の追加に伴い、「新型コロナウイルス感染症追加通報項目」を別添のとおり変更しましたのでお知らせします。
　連日の依頼となり、お手数をおかけしますが、ご協力のほどよろしくお願いいたします。
記
【来航する船舶について】
１　検疫の際は、来航するすべての船舶の長から「新型コロナウイルス感染症追加通報項目」の提出が必要となります。船舶代理店の皆様におかれましては、船舶の長に対し、乗組員及び乗客全員の流行地域における滞在の有無を確認した上で、「新型コロナウイルス感染症追加通報項目」に必要事項を記入して、検疫所に提出してください。
２　船舶の長から提出された「新型コロナウイルス感染症追加通報項目」により、乗組員及び乗客全員が到着前１４日以内に流行地域にいなかったことが確認された場合には、当該船舶に係る検疫は、ほかに臨船検疫又は着岸検疫とすべき事由がなければ、無線検疫にて対応します。
３　船舶の長から提出された「新型コロナウイルス感染症追加通報項目」により、乗組員及び乗客で、到着前１４日以内に流行地域に滞在歴があった場合は、「質問票」により再確認を行い、検疫方法について回答いたします。
４　本取り扱いは令和２年４月４日審査分から適用します。
以上
