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各　位
神戸市新型コロナウイルス
感染症対策本部
緊急事態宣言の延長に伴う感染防止対策の徹底について（お願い）
平素は、新型コロナウイルス感染症対策に格別のご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。
「改正新型インフルエンザ等対策特別措置法」に基づく緊急事態措置を実施すべき期間が、兵庫県を含む10都府県で延長されました。
本市では、減少傾向にみられるものの未だ感染者数は多く、病床は依然ひっ迫し、医療提供体制は非常に厳しい状況が続いています。
市民・事業者のみなさまにおかれましては、引き続き感染防止対策の徹底をお願いします。
記
1．「日中も含めた人混みの多い場所への外出・移動」は徹底して避けていただくよう、ご協力をお願いします。
２. 「大人数での会食」は徹底して避けるとともに、通常の食事でも会話はせず、距離をとるよう、ご協力をお願いします。
特に、家族や友人などと一緒に飲食（小休憩含む）する場合、真正面を避け、斜め向かいに離れて座り、横並びや真正面に座る際は、1メートル以上の距離をとるほか、食事中は会話せず、会話は食事後にマスクを着用してから行う取り組みをお願いします。
３．国及び県の方針に基づき、職場における在宅勤務やローテーション勤務、時差出勤等による更なる出勤削減の取り組みの徹底をお願いします。
４．緊急事態宣言の発令に伴う飲食店等に対する営業時間短縮要請に、ご理解・ご協力をお願いします。
今ここで、感染拡大を食い止め、皆様や大切な方の生命・健康を守るためにも、感染拡大防止の取り組みの徹底にご協力いただきますよう、お願いいたします。
